

Руководитель филиала АО «МАКС-М» в Пензе Дмитрий Гагаринский принял участие онлайн-брифинге, организованном информационным агентством «Пенза-Пресс». Брифинг был посвящен теме: «Новые правила проведения профилактических мероприятий, вступивших в силу в мае 2019 года». Кроме того Д. Гагаринский рассказал о проекте по размещению унифицированных телефонов для прямой связи застрахованных лиц с единым контакт-центром, о том, какие профилактические мероприятия доступны застрахованным гражданам по полису ОМС, как осуществляется контроль за пациентами, состоящими на диспансерном наблюдении, и какую поддержку оказывают страховые представители при получении бесплатной медицинской помощи.

Источник: Википедия страхования, 09.08.2019